
EMITT 2026’da 
Şehitkamil’e Yoğun İlgi

Mesut Bozatlı’dan 
Gaziantep Üniversitesi 

Rektörü Sait Mesut 
Doğan’a Ziyaret

Beytullah Şahin’den Sigarayı 
Bırakma Günü Çağrısı

Medical Point Gaziantep Hastanesi Psiki-
yatri Uzmanı Uzm. Dr. Rıfat İnci, dışarıdan 
bakıldığında her şey yolunda gibi görünen 

birçok kişinin aslında içsel bir boşluk hissiyle 
mücadele ettiğine dikkat çekiyor. 2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
Çocuklar Durmasın Projesi kapsamında 6 Şubat 
2023’te deprem felaketini yaşayan çocuklarla bir 

araya geldi. 

Şehitkamil Belediyesi, turizm sek-
törünün en prestijli organizasyonları 
arasında yer alan Doğu Akdeniz 
Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı 
(EMITT) 2026’da açtığı stant ile 
büyük ilgi gördü. 

Gaziantep Milletvekili Mesut Bozatlı, 
Gaziantep Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Sait Mesut Doğan’ı makamında ziyaret 
etti. Rektörlük makamında gerçekleşen 
ziyarette, Gaziantep Üniversitesi’nin 
yürüttüğü akademik çalışmalar, 
araştırma-geliştirme faaliyetleri ile üni-
versite–şehir iş birliği konularında görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Sağlıklı Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda koruyucu sağlık hizmetlerini 
güçlendirmeye devam eden Sağlık Bakanlığı, sigarayla mücadele çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor. Bu kapsamda Gaziantep İl Sağlık Müdürü Dr. Beytul-
lah Şahin, 9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü dolayısıyla Abdulkadir Konukoğlu 
Sağlıklı Hayat Merkezi’ni ziyaret ederek vatandaşlara sigarayı bırakma 
çağrısında bulundu. SAYFA 2'DE

Büyükşehirden 
Personele Rekor Zam!

Savunma Teknolojilerinde 
GİBTÜ–HAVELSAN Ortaklığı

Gaziantep 
Büyükşehir Beledi-
yesi (GBB) ve Hak-İş 
Konfederasyonu’na 
bağlı Hizmet-İş 
Sendikası ile yapılan 
toplu iş sözleşmesiyle 
belediyede görev 
yapan personellere 
yüzde 24 ile yüzde 34 
arasında değişen oran-
larda zam yapıldı. 3'TE

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) ile Türkiye’nin 
savunma, bilişim ve siber güvenlik alanındaki öncü kuruluşlarından 
HAVELSAN arasında imzalanan stratejik iş birliği protokolü; eğitim, Ar-Ge 
ve uygulamalı projelerle üniversite-sanayi etkileşimini güçlendirmeyi ve 
yerli teknoloji üretimine katkı sağlamayı hedefliyor. 2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksekokulu tarafından 

“Yapay Zeka Destekli Bölüm Tanıtım Proje 
Yarışması” gerçekleştirildi. 2'DE

GAÜN’de Yapay 
Zeka Destekli 
Bölüm Tanıtım 
Proje Yarışması

Sessiz Ama 
Yaygın Bir Sorun: 

Anhedoni

Şehitkamil’de 
Spor Dolu Buluşma
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

MEHMET SöNERCAN

SAYFA 4'TE

Uzm. Dr. 
Tahsin Özenmiş

SAYFA 3'TE

Zamanın 
Bereket 

Kapısı: Tek 
Saatte Saklı 

Ebediyet 

AHMET TAHİROĞLU

SAYFA 4'TE

Enver Bakırcı: 
Dava Adamı, 
İnsan ve Milli 

Görüş’ün Sadık 
Nöbetçisi

BÜYÜKŞEHIR MECLISI 

TOPLANDI
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 2026 Yılı Şubat Ayı Dönem Toplantısı’nın 1’inci Birleşimi, 

Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Halil Uğur’un başkanlığında gerçekleştirildi.
Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Salonu’nda yapılan birleşimde, 
gündem maddeleri kapsamında 
tarımsal ve sosyal desteklerin 
sürdürülmesi yönünde karar 
alındı. Meclis ayrıca Gaziantep 
Kent Konseyi Gençlik Meclisi 
üyelerini ağırlayarak gençlerin 
katılımına da önem verdiğini 
gösterdi. Meclisin açılışında 
konuşan Başkan Vekili Halil 
Uğur, 6 Şubat 2023 tarihinde 
meydana gelen Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde hayatını 

kaybeden vatandaşları rahmetle 
anarak şunları söyledi: “6 Şubat 
anma programlarını şehrimizin 
tamamında ve ilçelerimizde 
gerçekleştirdik. O günden bugüne 
kadar gerek ülkemiz, gerek 
hükümetimiz, gerekse belediyemiz 
olarak, tüm ilçe belediyelerimizle 
birlikte yaraları sarmak adına 
elimizden gelen her şeyi yapıyoruz. 
Belediye başkanlarımızın ve 
meclis üyelerimizin destekleri-
yle çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz.” 3'TE

Teknoloji 
Çağında 

İnsan 
Kalmak
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EDiTÖR

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (GİBTÜ) ile Türkiye’nin sa-
vunma, bilişim ve siber güvenlik alanındaki 
öncü kuruluşlarından HAVELSAN arasında 
imzalanan stratejik iş birliği protokolü; 
eğitim, Ar-Ge ve uygulamalı projelerle üni-
versite-sanayi etkileşimini güçlendirmeyi 
ve yerli teknoloji üretimine katkı sağlamayı 
hedefliyor.

 
Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 

Üniversitesi (GİBTÜ) ile HAVELSAN A.Ş. 
arasında savunma, güvenlik ve bilişim 
teknolojileri alanlarında nitelikli insan 
kaynağı yetiştirilmesi, ortak araştırma-
geliştirme faaliyetlerinin yürütülmesi ve 
sektörel tecrübenin akademik ortama 
aktarılması amacıyla stratejik iş birliği pro-
tokolü imzalandı.

İmza törenine; GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir, HAVELSAN Genel Müdürü 
Dr. Mehmet Akif Nacar, HAVELSAN Genel 
Müdür Yardımcısı Kemal Kaptaner, GİBTÜ 
Bilgisayar Mühendisliği Bölümü öğretim 
üyesi Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Umut Salur, 
HAVELSAN Ar-Ge Teknoloji ve Strateji 
Yönetimi Grup Müdürü Doç. Dr. Canser 
Bilir ile HAVELSAN İnsan Kaynakları Direk-
törü Oğuzhan Coşkunyürek katıldı.

PROTOKOL NELERİ KAPSIYOR 
Protokol kapsamında; yazılım 

geliştirme, sistem entegrasyonu, komuta-
kontrol sistemleri, simülasyon teknolo-
jileri ve siber güvenlik alanlarında ortak 
çalışmalar yürütülmesi hedefleniyor. Bu 
doğrultuda HAVELSAN bünyesinde görev 
yapan deneyimli uzmanların, ilgili lisans 
ve lisansüstü programlarda ders, seminer 
ve uygulamalı eğitim faaliyetlerine katkı 
sunması planlanıyor.

İş birliği ile öğrencilerin sektör 
toplantıları, iş başı eğitimleri ve gerçek 
projelerde aktif görev alarak mezu-
niyet öncesinde uygulamalı deneyim 
kazanmaları amaçlanıyor. Ayrıca ulusal ve 
uluslararası fonlu projelerde ortaklıklar 
kurulması ve akademisyenlerimizin sa-
vunma, güvenlik ve bilişim teknolojilerine 
yönelik çalışmalara akademik destek 
sağlaması öngörülüyor.

Bu protokol ile üniversite–sanayi iş 
birliğinin güçlendirilmesi, nitelikli insan 
kaynağının yetiştirilmesi ve savunma ile 
bilişim teknolojileri alanlarında sürdürül-
ebilir ortak çalışmaların hayata geçirilmesi 
hedeflenmektedir.

ÜNİVERSİTE-SANAYİ İŞBİRLİĞİNDE 
ÖRNEK

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şehmus 
Demir, “GİBTÜ olarak bilimsel birikimimizi 
ve yetişmiş insan kaynağımızı ülkemizin 
stratejik sektörlerine entegre etmeyi 
önemli bir sorumluluk olarak görüyoruz. 
HAVELSAN ile kurduğumuz bu iş birliği; 
öğrencilerimizin sahaya dönük bilgi ve 
beceriler kazanmasına, akademisyenler-
imizin milli teknoloji hedeflerine yönelik 
projeler üretmesine ve ülkemizin savunma 
sanayisindeki gücüne katkı sunmasına im-
kan sağlayacaktır. Bu protokol, üniversite-
sanayi iş birliğinde örnek teşkil edecek 
nitelikte stratejik bir adımdır.” dedi.

Savunma Teknolojilerinde GİBTÜ–HAVELSAN Ortaklığı

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Psikiyatri Uzmanı Uzm. Dr. Rıfat İnci, 
dışarıdan bakıldığında her şey yolunda 
gibi görünen birçok kişinin aslında içsel 
bir boşluk hissiyle mücadele ettiğine dik-
kat çekiyor.

“Gülümseyen yüzler, sürdürülen sosyal 
ilişkiler ve devam eden günlük rutinler… 
Ancak iç dünyada hissedilen boşluk ve 
keyif alamama hali, son yıllarda giderek 
daha fazla kişinin yaşadığı anhedoni so-
rununa işaret ediyor.” dedi.

Anhedoni Nedir?

Anhedoni, kişinin daha önce keyif 
aldığı aktivitelerden artık zevk alamaması 
durumudur. Sosyal ortamlarda bulunmak, 
sevilen bir müziği dinlemek, hobilerle 
ilgilenmek ya da günlük başarılar bile 
tatmin hissi yaratmaz. Bu durum za-
manla kişinin yaşam kalitesini ve psikolojik 
dayanıklılığını olumsuz etkiler.

Sessiz Ama Yaygın
Medical Point Gaziantep Hastanesi 

Psikiyatri Uzmanı Uzm. Dr. Rıfat İnci, 
anhedoninin çoğu zaman fark edilmeden 
ilerlediğini belirtiyor. Kişi üzgün görün-

meyebilir; hatta gülümseyebilir. Ancak 
içsel olarak duygusal bir kopukluk, istek-
sizlik ve boşluk hissi yaşanır. Bu nedenle 
anhedoni, “sessiz” ama oldukça yaygın bir 
psikolojik sorun olarak tanımlanıyor.

Uzman Görüşü
Uzm. Dr. Rıfat İnci konu hakkında 

şunları ifade ediyor:
“Anhedoni, yalnızca geçici bir keyif-

sizlik değildir. Kişinin hayata karşı haz 
alma kapasitesinin azalmasıdır. Uzun süre 
devam ettiğinde hem sosyal yaşamı hem 
de işlevselliği ciddi şekilde etkileyebilir. 
Erken fark edilmesi ve profesyonel destek 
alınması büyük önem taşır.”

Belirtiler Göz Ardı Edilmemeli
Anhedoniye eşlik edebilen bazı be-

lirtiler şunlardır:
•	 Daha önce zevk alınan aktiviteler-

den uzaklaşma
•	 Sosyal ilişkilerde isteksizlik
•	 Motivasyon kaybı
•	 Duygusal donukluk ve boşluk hissi
Tedavi Mümkün
Anhedoni, uygun psikiyatrik 

değerlendirme ve kişiye özel tedavi planı 
ile kontrol altına alınabilir. Psikoterapi, 
yaşam tarzı düzenlemeleri ve gerekli du-
rumlarda ilaç tedavisiyle kişinin yaşamdan 
yeniden keyif alması hedeflenir.

Uzmanlar, “mutlu görünme” baskısının 
kişilerin yaşadığı sorunları gizlemesine 
neden olabildiğini vurguluyor. Anhedoni 
hakkında farkındalık oluşturmak, erken 
tanı ve tedaviye giden yolu açıyor.

Sessiz Ama Yaygın Bir Sorun: Anhedoni

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksekokulu tarafından 
“Yapay Zeka Destekli Bölüm Tanıtım Proje 
Yarışması” gerçekleştirildi.

Sosyal Bilimler Meslek Yükse-
kokulu Toplantı Salonu’nda düzenle-
nen yarışmada, 18 öğrenci tarafından 
hazırlanan 24 proje jüri değerlendirmesine 
sunuldu. İŞKUR Gençlik Projesi 
kapsamında Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu’nda görev yapan öğrenciler, 
yapay zeka araçlarını kullanarak bölüm-
lerin tanıtımına katkı sağlayacak özgün 
içerikler üretti.

Programın açılışında konuşan 
GAÜN Sosyal Bilimler Meslek Yükse-
kokulu Müdürü Prof. Dr. Rüstem Yanar, 
öğrencilerin yapay zeka araçlarını 
kullanımını yaygınlaştırmak amacıyla 
böyle bir proje tasarladıklarını belirtti. 
Prof. Dr. Yanar, “Her öğrencimiz farklı 
yapay zeka araçlarından yararlanarak 
bölüm tanıtımlarını gerçekleştirdi. 
Öğrencilerimizin ortaya çıkardığı 
çalışmalar bizi sevindirdi.” dedi.

Proje Koordinatörü Öğr. Gör. Duygu 
Tekin ise projelerin iki haftalık bir süreçte, 

dört aşamada tamamlandığını ifade 
ederek, “Bu süreç; motivasyon, öğrenme, 
fikir oluşturma ve uygulama aşamalarından 
oluştu. Bu bir yarışma olsa da kaybedeni 
yok. Emekleri ve özverili çalışmaları için 
tüm öğrencilerimize teşekkür ediyorum.” 
şeklinde konuştu.

Açılış konuşmaları sonrasında 
öğrenci sunumları gerçekleştirildi ve 
jüri tarafından puanlama yapıldı. Büro 

Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı Programı 
öğrencisi Türkan Tuğçe Dağlı birinci olurk-
en, Çocuk Gelişimi Programı öğrencisi 
Büşranur Acar ikinci, Lojistik Programı 
öğrencisi Ahmet Sinan Kılınç ise üçüncü 
oldu.

Yarışma sonunda dereceye giren 
öğrencilere ödülleri takdim edilirken, 
yarışmaya katılan tüm öğrencilere katılım 
belgesi verildi.

GAÜN’de Yapay Zeka Destekli 
Bölüm Tanıtım Proje Yarışması

Beytullah 
Şahin’den 

Sigarayı Bırakma 
Günü Çağrısı
Sağlıklı Türkiye Yüzyılı vizyonu 

doğrultusunda koruyucu sağlık hizmetlerini 
güçlendirmeye devam eden Sağlık Bakanlığı, 
sigarayla mücadele çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürüyor. Bu kapsamda Gaziantep İl 
Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, 9 Şubat 
Sigarayı Bırakma Günü dolayısıyla Abdulkadir 
Konukoğlu Sağlıklı Hayat Merkezi’ni ziyaret 
ederek vatandaşlara sigarayı bırakma 
çağrısında bulundu.

Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan 
Dr. Şahin, sigara bırakma hizmetlerinin il genel-
inde yaygınlaştırıldığını belirterek, “İlimizde 
daha önce üç olan sigara bırakma polikliniği 
sayısını, tüm ilçelerimizi ve hastanelerimizi ka-
psayacak şekilde 18’in üzerine çıkardık” dedi.

Sağlıklı Hayat Merkezlerinin önemine 
dikkat çeken Şahin, bu merkezlerde sigara 
bırakma polikliniklerinin yanı sıra fizyoterapist, 
diyetisyen ve sosyal çalışmacı gibi birçok 
birimin hizmet verdiğini ifade etti. Sunulan 
tüm hizmetlerin ve sigara bırakma tedavisinde 
kullanılan ilaçların tamamen ücretsiz olduğunu 
vurguladı.

Uzaktan ve Mobil Hizmet İmkânı

İl genelinde dört Sağlıklı Hayat Merkezi 
bulunduğunu belirten Dr. Şahin, vatandaşların 
bu merkezlere başvurarak daha konforlu bir 
ortamda danışmanlık ve takip hizmeti alabi-
leceklerini söyledi. Ayrıca uzaktan ve görüntülü 
muayene yoluyla sigara bırakma hizmetlerinin 
de aktif olarak sunulduğunu aktardı.

Sigara bırakma hizmetlerinin sabit 
merkezlerle sınırlı olmadığını ifade eden 
Şahin, mobil sigara bırakma polikliniği ile 
şehrin farklı noktalarında hekim eşliğinde 
ücretsiz hizmet verildiğini, ayrıca toplu çalışan 
kurum ve kuruluşlara yönelik yerinde hizmet 
planlamalarının yapıldığını kaydetti.

Vatandaşların Alo 171 Sigara Bırakma 
Danışma Hattı ve 182 Merkezi Hekim Randevu 
Sistemi üzerinden bu hizmetlere kolaylıkla 
ulaşabileceklerini hatırlatan Dr. Şahin, yaklaşan 
Ramazan ayının da önemli bir fırsat olduğuna 
dikkat çekerek, “Oruçla birlikte değişen günlük 
alışkanlıklar sigarayı bırakmayı kolaylaştırabilir. 
Tüm vatandaşlarımızı bu süreçte sigarayı 
bırakmaya davet ediyoruz” dedi.
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"Yirmi dört altın 
değerindeki saatin birini 
ebediyete ayırıp, geri 
kalan yirmi üçünü be-
reketlendirmeye var mısın?"

Hayat koşturmacası 
içinde hepimiz aynı 
cümleyi kuruyoruz: "Za-
man yetmiyor." Günün 
yirmi dört saatini; işe, 
uykuya, sosyal medyaya 
ve bitmek bilmeyen dünya 
telaşlarına paylaştırırken, 
avuçlarımızdan kayıp 
gidenin sadece dakikalar 
değil, aslında ömrümüz 
olduğunu fark edemiyoruz. 
En kıymetli sermayemiz 
olan zamanı, sadece "fani" 
olan için harcamak, uçsuz 
buçaksız bir denizde sa-
dece günü kurtarmaya 
çalışıp limanı unutmaya 
benziyor.

Aslında ruhumuzun asıl 
ihtiyacı, bu gürültünün 
içinde kısa bir nefes molası 
vermek, kalbi asıl sahibine 
bağlayarak sükunete er-
mektir. Bu mola, sanılanın 
aksine ağır bir külfet değil; 
aksine günün geri kalanını 
bereketlendiren, dünyevi 
işleri bile manevi birer ka-
zanca dönüştüren sihirli bir 
anahtardır. 

Pek çok insan, ibadetleri 
hayatın diğer işlerinden 
vakit çalmak gibi algılama 
hatasına düşüyor. Oysa 
mesele vakit kaybetmek 
değil, vakti yöneten ve 
yaratanın huzuruna çıkarak 
o vakti anlamlandırmaktır. 
İşte bu hakikati, sarsıcı bir 
mantık silsilesiyle anla-
tan şu ifadeler, meselenin 
özünü ne kadar da berrak 
ortaya koyuyor:

"Namaz, ne kadar 
kıymetdar ve mühim, hem 
ne kadar ucuz ve az bir 
masraf ile kazanılır,..... Bir 
tek saat, beş vakit namaza 
abdestle kâfi gelir. Acaba 
yirmiüç saatini şu kısacık 
hayat-ı dünyeviyeye 
sarfeden ve o uzun hayat-ı 
ebediyeye bir tek saatini 
sarfetmeyen; ne kadar zarar 
eder, ne kadar nefsine zul-
meder, ne kadar hilaf-ı akıl 
hareket eder. .....

Halbuki namazda ruhun 

ve kalbin ve aklın büyük bir 
rahatı vardır. Hem cisme de 
o kadar ağır bir iş değildir. 
Hem namaz kılanın diğer 
mubah dünyevî amelleri, 
güzel bir niyet ile ibadet 
hükmünü alır. Bu surette 
bütün sermaye-i ömrünü, 
âhirete mal edebilir. Fâni 
ömrünü, bir cihette ibka 
eder."

(Sözler)

Yukarıdaki satırlarda 
vurgulandığı gibi; yirmi 
dört altın değerindeki 
saatin sadece bir tane-
sini ebedi bir saadete 
yatırmamak, akıl kârı bir 
ticaret değildir. Namaz, 
sadece bir borcun ifası 
değil; aynı zamanda ru-
hun nefes alması, aklın 
dinginleşmesi ve kalbin 
itminan bulmasıdır. Belki 
de hayatımızdaki o kro-
nik yorgunluğun ve içsel 
boşluğun sebebi, vücudu-
muzu besleyip ruhumuzu 
aç bırakmamızdır.

Yazıda da belirtildiği 
üzere, namazın en gü-
zel müjdelerinden biri 
de sıradan hayatımızı 
bir ibadet silsilesine 
dönüştürmesidir. Güzel 
bir niyetle kılınan namaz, 
hayatın içindeki her helal 
adımı, her dürüst ticareti 
ve her samimi gülümse-
meyi birer sevap hanesine 
çevirir. Böylece insan, 
tükenip giden ömrünü 
ebedileştirme fırsatı 
yakalar. Geçici olanı 
kalıcı kılmanın, dünya 
işlerini ahiret azığına 
dönüştürmenin en kısa yolu 
budur.

Sonuç olarak, hayatın 
karmaşası içinde kaybol-
mamak için rotamızı ebedi-
yete çevirmek zorundayız. 
Yirmi üç saatimizi feda 
ettiğimiz bu fani dünya, 
bizden her şeyi alır ama 
karşılığında sadece geçici 
teselliler verir. Oysa bir 
saatin getirdiği o büyük 
kâr, hem dünyamızı hem 
de ötemizi aydınlatacak 
bir nurdur. Gelin, ömür ser-
mayemizi iflas ettirmekten 
vazgeçip, kalbimizi her gün 
o bereketli anahtarla; yani 
NAMAZla huzura açalım

Zamanın Bereket 
Kapısı: Tek Saatte 

Saklı Ebediyet 

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi 2026 Yılı 
Şubat Ayı Dönem 
Toplantısı’nın 1’inci 
Birleşimi, Büyükşehir Bel-
ediyesi Başkan Vekili Halil 
Uğur’un başkanlığında 
gerçekleştirildi.

 
Büyükşehir Beledi-

yesi Meclis Salonu’nda 
yapılan birleşimde, 
gündem maddeleri 
kapsamında tarımsal 
ve sosyal desteklerin 
sürdürülmesi yönünde 
karar alındı. Meclis 
ayrıca Gaziantep Kent 
Konseyi Gençlik Meclisi 
üyelerini ağırlayarak gen-
çlerin katılımına da önem 
verdiğini gösterdi.

 
BAŞKAN VEKİLİ 

HALİL UĞUR, 6 ŞUBAT’TA 
HAYATINI KAYBEDENLERİ 
ANDI

 
Meclisin açılışında 

konuşan Başkan Vekili 
Halil Uğur, 6 Şubat 2023 
tarihinde meydana gelen 
Kahramanmaraş merke-
zli depremlerde hayatını 
kaybeden vatandaşları 
rahmetle anarak şunları 
söyledi:

 
“6 Şubat anma 

programlarını şehrimizin 
tamamında ve ilçelerim-
izde gerçekleştirdik. O 
günden bugüne kadar 
gerek ülkemiz, gerek 
hükümetimiz, gerekse 
belediyemiz olarak, tüm 
ilçe belediyelerimizle 
birlikte yaraları sarmak 
adına elimizden gelen her 
şeyi yapıyoruz. Belediye 
başkanlarımızın ve meclis 
üyelerimizin destekleriyle 
çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz.”

 
DEPREM 

BÖLGESİNDEKİ 
ÇİFTÇİLERE YEM 
DESTEĞİ SAĞLANACAK

 
Meclis birleşiminde, 

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
Nurdağı ve İslahiye’deki 
çiftçilere yönelik yeni 
destekler ele alındı. Bu 
kapsamda, yüzde 50 
hibe desteğiyle bin 806 
çiftçiye toplam 1 milyon 
26 bin 500 kilogram yem 
dağıtılması kararlaştırıldı.

 
Destekten, bölgede 

bulunan TÜRKVET’e 

kayıtlı, büyükbaş hayvan 
sayısı 10 ve altı, küçükbaş 
hayvan sayısı ise 50 ve 
altı olan çiftçiler yararla-
nabilecek.

 
Gündem maddesi 

kapsamında meclise bilgi 
veren Halil Uğur, şu 
ifadeleri kullandı:

 
“Bildiğiniz üzere 

İslahiye ve Nurdağı’nın 
depremden etkilenmesi 
nedeniyle tarımın her 
alanında destek sağladık. 
Bölge ziyaretlerimiz 
sırasında üreticilerimiz 
özellikle yem desteği 
talebinde bulundu. 
Yaklaşık bin 26 ton yem 
desteğini, büyükbaşta 
10 ve altı, küçükbaşta 
ise 50 ve altı hayvana 
sahip çiftçilerimize, 
hayvan sayılarına göre 
dağıtacağız. Desteğin 
toplam maliyeti yaklaşık 
16 milyon TL’dir. Bunun 
yüzde 50’si Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
karşılanacak, kalan yüzde 
50’si ise çiftçi katkı payı 
olacaktır.”

 
GAZİANTEP, PRİŞTİNE 

İLE KARDEŞ ŞEHİR 
OLUYOR

 
Mecliste görüşülen 

ek gündem maddeleri 
kapsamında, Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi ile 
Kosova Cumhuriyeti’nin 
başkenti Priştine arasında 
kardeş şehir ilişkisi 
kurulmasına yönelik 
çalışmaların başlatılması 
kararlaştırıldı. 

Büyükşehir Meclisi Toplandı

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi (GBB) ve Hak-
İş Konfederasyonu’na 
bağlı Hizmet-İş Sendikası 
ile yapılan toplu iş 
sözleşmesiyle belediyede 
görev yapan personel-
lere yüzde 24 ile yüzde 34 
arasında değişen oranlarda 
zam yapıldı.

 
Bu kapsama toplu 

sözleşme kapsamında görev 
yapan 9 bin persone-
lin ikramiye ve bayram 
yardımları dahil aylık ortala-
ma gelirleri en düşük 64 bin, 
en yüksek 80 bin TL arasında 
olacak şekilde artırılarak 
işçilerin refah seviyesi yük-
seltildi.

 
Bu kapsamda toplu 

sözleşme kapsamında görev 
yapan 9 bin personelin 
maaşları, en düşük 64 bin, en 
yüksek 80 bin TL arasında 
olacak şekilde artırılarak 
işçilerin refah seviyesi yük-
seltildi. Sözleşmenin yürür-
lük süresi sonuna kadar 
her 6 ayda bir memurlara 
yapılacak zam oranına 
eşdeğer şekilde personele 
de ek zam uygulanacak.

Öte yandan yıllık ödenen 
ikramiyelerin toplamı, 
toplu iş sözleşmesinin 
ardından 2026 yılında 60 
yevmiye, 2027 yılında 64 
yevmiye, 2028 yılında ise 68 
yevmiye olarak belirlendi. 
Ramazan ve Kurban Bayramı 
yardımları ise 20 bin TL’den 
30 bin TL’ye yükseltildi.

 
ZAMMA EK ÇEŞİTLİ 

DÜZENLEMELER YAPILDI
 
Büyükşehir 

Belediyesi’nde görev ya-
pan personellerden, yeni 
sözleşme sonrasında engelli 
çocuğu bulunan çalışanlara 
verilen çocuk yardımları 
yüzde 50 oranında 
artırılacak.

 
Evlenen çalışanlara 

yaklaşık bir çeyrek altın 
tutarında destek verilirken, 
avukat, mühendis, mimar, 
şehir plancısı, öğretmen, 
tekniker, fizyoterapist ve 

eğitmenler için unvan primi 
ödemesi hayata geçirildi. 
Depremden sonra Türkiye’de 
ilk kez uygulanan ve halen 
devam eden, personelin 
tamamını kapsayan hayat 
sigortası uygulaması da 
sürdürülecek.

 
Diğer yandan kurum 

aidiyetini güçlendirmek 
amacıyla kıdem primine 
yüzde 46 oranında zam 
yapılırken, yapılan işin 
zorluğu ve mesleki şartlar 
dikkate alınarak 15 ayrı prim 
düzenlemesi gerçekleştirildi. 
İzin, askerlik, iş kazası, 
doğum, tabi afet ve hastalık 
yardımları gibi birçok 
yardım kaleminde de önemli 
iyileştirmeler yapıldı.

 
ŞAHİN: 2 MİLYONLUK 

AİLENİN HER BİR MENSUBU 
BİZE EMANET

 
Gaziantep Büyükşehir 

Belediye Başkanı Fatma 
Şahin törende yaptığı 
konuşmada “Şehr’ül Emin” 
olarak büyük sorumlulukların 
beraber geldiğini aktararak 
şunları söyledi:

“İnsanların canı, malı, 
ailesi, inancı bize emanet 
ve biz bir aileyiz. Bir kendi 
küçük çekirdek ailemiz var. 
Bir Gaziantep Büyükşehir 
ailesi var. Bir de Gaziantep 
ailesi var. Gaziantep ailesi 
yaklaşık 2 milyonluk ailenin 
her bir mensubu bize 
emanet. Dolayısıyla onların 
çocukları, onların aileleri, 
onların yaşam standartları 
hepsi bize emanet. Bel-
ediyecilik, tüm makamları 
görmüş bir kardeşiniz 

olarak mesuliyeti en yüksek 
olan bir makam. Çünkü 
vatandaşa dokunmak için 
sana çok büyük bir fırsat 
veriyor. Yerelleşme çok 
mühim. Anında onların sesini 
duymak çok mühim. Çünkü 
onları kalbi dinlemek çok 
önemli, gönül belediyeciliği 
çok önemli.”

 
TANRIÖVER: YAPTIĞIMIZ 

TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ 
SADECE BUGÜNÜ DEĞİL, 
GELECEĞİ DE İLGİLENDİREN 
BİR TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ

 
Hak-İş Gaziantep 

İl Başkanı Halil İbrahim 
Tanrıöver yaptığı konuşmada 
güncel mali hakların yanı 
sıra insanların hayatlarına 
dokunmaya çalıştıklarını 
belirterek, “Bugün burada 
Hak-İş Konfederasyonu-
muza bağlı yaklaşık 9 bin 
üyemizi ilgilendiren to-
plu iş sözleşmemiz için bir 
araya geldik. Bu toplu iş 
sözleşmesi de üyelerimizin 
refahı için, geleceği için, şu 
anki çalışma şartları için, 
güvencesi için, beraber 
güzel bir süreç yönet-
tik. Yaptığımız toplu iş 
sözleşmesi sadece bugünü 
değil, geleceği de ilgilen-
diren bir toplu iş sözleşmesi. 
Bu konuda şu anda 
Türkiye'de yapılan toplu iş 
sözleşmelerinin neredeyse 
en iyisini imza atmaktan 
dolayı şahsım ve ekibim 
adına Başkanımız Fatma 
Şahin’e teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.

Büyükşehirden Personele Rekor Zam!
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1988… İmam Hatip’in son 
sınıfındayız. O yıllarda Refah 
Partisi’nin yönetiminde aktif 
bir isim olarak tanıdım Enver 
Bakırcı’yı. Dönemin tabiriyle 
yönetim kurulu üyesi ya da 
başkan yardımcısı olarak gen-
çlerin gözüne, yüreğine ve 
siyasete bakışına ilham veren 
bir figürdü. Ardından başkan 
oldu; yalnızca koltuğu işgal 
eden değil, davasına yüreğini 
ve ömrünü veren bir lider 
olarak.

Tanışlığımız, sadece okul 
sıralarıyla sınırlı kalmadı; 
1989’da İmam Hatip’ten 
mezun olduktan sonra Milli 
Gençlik Vakfı ve diğer gen-
çlik faaliyetlerinde birlikte 
yürüdük. Mitinglerde, seçim-
lerde—hep yanındaydık. 
Mücahit Enver Bakırcı diye 
hitap eder, onunla beraber 
mücadeleyi omuzlardık. Ve 
o süreç boyunca hep aynı 
çizgide, hiç yalpalamadan, 
aynı inanç, aynı kararlılıkla 
yürüdü.

Dava Önce Gelirdi; Kişisel 
Hırslar Sonra

Enver Bakırcı’yı tanıdığım 
süre boyunca gördüğüm en 
belirgin özellik, hiçbir za-
man kişisel hırsların peşine 
takılmamasıydı. Belediye 
başkan adaylıklarında da, mil-
letvekili adaylığında da—kimi-
leri için “büyük fırsat” sayılan 
bu fırsatlara o, “ben buraya 
layıkım” anlayışıyla sarılmadı. 
Aksine… Eğer teşkilat bir 
görev verdiyse, onu en gü-
zel şekilde yapmak için var 
gücüyle çalıştı; teşkilat daha 
uygun gördüyse vazifeyi 
başka birine tevdi etmekten 
çekinmedi. “O belki benden 
daha layıktır” diyebilmek; 
bugün çok az insanın taşıdığı 
bir erdemdir.

Milli Görüş’ün Sadakati ve 
Adalet Vurgusu

Milli Görüş çizgisinden 
hiçbir zaman sapmadı Enver 
Bakırcı. Adil düzeni say-
falarla anlatmanın ötesinde, 
yaşamında tatbik eden bir 
örnek olarak yaşadı. Gazi-
antep halkının aydınlanması, 
gençlerin bilinçlenmesi ve 
toplumun manevi yapısının 

güçlenmesi için elinden ge-
len her gayreti gösterdi. Her 
toplantıda vardı… Her sivil 
toplum buluşmasında söz 
sahibiydi. Okuyan, düşünen, 
kendini sürekli yenileyen bir 
aksiyon adamıydı o.

Samimiydi. İnançtaydı. 
Ve en önemlisi: toplum-
sal yaralara çözüm odaklı 
yaklaşan bir liderdi.

Görülmeyen Değer: 
Gaziantep’in Evladı

Belki Gaziantep halkı 
olarak onu gerektiği kadar 
tanıyamadık… Belki başarıları 
ve yöntemleri tam manasıyla 
analiz edilemedi. Fakat 
dürüstlüğüne, fedakârlığına 
ve mücadele azmine şüpheyle 
yaklaşmak mümkün değil. Her 
samimi hitabında, her davası 
için gösterdiği çabada Enver 
Bakırcı’nın varlığını hissettik.

Malıyla, mülküyle, 
şöhretiyle değil… Davasıyla 
öne çıktı hep. O dönemde 
avukatlık mesleği zaten 
popüler bir statüydü; ama 
Enver Bakırcı, bu popülerliğe 
rağmen alnını karartmadı, 
davasından taviz vermedi.

Ne zaman bir görev verildi; 
o görevin hakkını verdi. Ne 
zaman bir insanın önünü aç-
mak gerekmişse; çekinmeden 
geride durdu.

Yaş Aldıkça Güçlenen Bir 
Duruş

Şu anda Ankara’dan 
bakıyorum; kendisi 
Gaziantep’te. İlerleyen yaşına 
rağmen o genç duruş hâlâ 
orada—nefesi hâlâ güçlü, 
adımları hâlâ kararlı, davası 
hâlâ birinci planda. O, sadece 
bir isim değil; Milli Görüş’ün 
yetiştirdiği, örnek alınacak 
ender kişilerden biridir.

Enver Bakırcı’yı anlamak; 
onun hikâyesini, mücadele 
azmini, karakterini kavramak 
demektir. Onu tanımak; bir 
dava adamının hayatında 
yürüyüşünü, tevazu ile ce-
sareti birlikte yaşamaktır.

Bir Gaziantep evladı… Bir 
dava neferi… Bir lider…

Enver Bakırcı: Dava 
Adamı, İnsan ve Milli 

Görüş’ün Sadık Nöbetçisi
AHMET 

TAHİROĞLU

Bugünlerde nereye baksam 
aynı manzara:

Her köşe başında bir keder, 
her ekranda bir zulüm, her 
kalpte yarınlara dair bir 
ürperti… Gazze’den yükselen 
feryatlar gökyüzünü tutmuş, 
Batı’nın karanlık dehlizlerin-
den sızan o meşum Epstein 
dosyaları insanlığın burnunun 
direğini sızlatıyor. Bir yanda 
parmağımızın ucuyla dünyayı 
yönettiğimiz baş döndürücü 
teknoloji; öte yanda “insan” 
dediğimiz o şerefli mahlûkun, 
kendi eliyle kurduğu tuzaklar…

Sahi, nereye gidiyoruz?
Bu soruyu bir üniversite 

kampüsünde gençlerle sohbet 
ederken düşündüm. Bir öğrenci 
yanıma yaklaştı. Elinde son 
model telefonu vardı ama gö-
zleri yorgundu.

“Hocam,” dedi,
“Her şeyimiz var ama içimizde 

bir boşluk var. Gelecekten 
korkuyorum.”

İşte modern çağın özeti 
buydu: Ekranlar parlak, kalpler 
karanlık.

Belki de yeniden o üç kadim 
sütuna dönmemiz gerekiyor: 
Akıl, Kalp ve Ahlak.

Aklın Sınırı: Fener mi, Güneş 
mi?

Akıl büyük bir nimettir. Ama 
akıl, bir güneş değildir; bir 
fenerdir. Önünü aydınlatır ama 
sonsuzu göstermez. Bugünün 
insanı aklına şunu sorduruyor:

“Nasıl daha güçlü olurum?”
“Nasıl daha çok kazanırım?”
“Nasıl rakibimi ezerim?”
Teknolojiyi bulduk ama hu-

zuru kaybettik.
Hz. Mevlânâ Mesnevî’de der 

ki:
“Aklın varsa, bir başka akılla 

dost ol da işlerini danışarak 
yap.”

Fakat bugün akıl, “ben”lik 
hapishanesine düştü. Gençler-
imiz gelecekten kaygılı çünkü 
akıl onlara sadece rakamları, 
grafikleri ve rekabeti fısıldıyor. 
Oysa akıl Akl-ı Selim olursa, yani 
selamete ererse, teknoloji zul-
mün değil adaletin hizmetkârı 
olur.

Aksi hâlde ne olur?
Aklı yaratılış gayesinden 

koparırsanız, nükleer bomba 
yapan bir canavara dönüşür.

Kalbin Hükmü: İnsanlığın Arş’ı
Bir akşam haberlerde 

Gazze’de enkaz başında ağlayan 
bir anneyi izledim. Yanımda to-
runum vardı.

“Dede,” dedi,
“Bu çocuk niye ağlıyor?”
Ne diyeceksiniz?
İçiniz sızlamıyorsa, bilginiz de 

teknolojiniz de bir hiçtir.
Kalp, Allah’ın nazargâhıdır. 

Dünya kötülükle dolu gibi 
görünür çünkü kötülük gürül-
tülüdür. İyilik sessizdir. Çınar 
büyürken ses çıkarmaz, 
yıkılırken yeri göğü inletir.

Mesnevî’de anlatılan “Körler 
ve Fil” hikâyesini hatırlayın. 
Karanlık odada fili tanımaya 
çalışan körlerden biri hortuma 

dokunup “Bu bir borudur” dedi, 
diğeri ayağına dokunup “Bu bir 
direktir” dedi. Her biri parçayı 
gördü, bütünü kaçırdı.

Bugünün dünyası da böyle.
Kimisi sadece teknolojiyi 

görüyor.
Kimisi sadece kötülüğü.
Kimisi sadece çıkarını…
Oysa kalbi yananlar bütünü 

görür: İlahi nizamı, imtihanın 
hikmetini, mazlumun duasını, 
zalimin sonunu…

Gazze’de bir çocuğa su 
taşıyan gönüllüler, yetimin 
başını okşayan eller, sokakta 
vicdanla yürüyen insanlar… 
Bunlar kalbin hâlâ yaşadığının 
delilidir.

Kalp uyanırsa, Epstein’lerin 
karanlığı o nurda erir gider.

Ahlak: Amelin Ruhu
Ahlak, aklın ve kalbin meyve-

sidir.
Şeyh Edebali ne demişti:
“İnsanı yaşat ki devlet 

yaşasın.”
Bugün “ilerleme” dediğimiz 

şey ahlaktan koparsa, sadece 
daha şık ambalajlı bir vahşet 
olur. Silahı üreten zeki ola-
bilir ama onu masuma çeviren 
ahlaksızdır.

Bir gün bir yazılım mühendisi-
yle tanıştım.

“Hocam,” dedi,
“Ben algoritma yazıyorum 

ama bazen düşünüyorum: Bu 
kod kimi sömürecek?”

İşte ahlak tam burada başlar. 
Ahlak, gücü zayıfı ezmek için 
değil, ayağa kaldırmak için 
kullanmaktır.

Ahlaklı bir genç, yapay zekâyı 
birilerini kandırmak için değil;

– bir hastaya şifa bulmak,
– bir yoksula yol göstermek,
– bir yetime umut olmak için 

kodlar.
Gelecek Kaygısı Çeken Gen-

çlere
Ey nur yüzlü genç!
Gelecek Allah’ın kudretinded-

ir. Sen bugünden sorumlusun. 
Heybene üç şey koy:

1. Zikr-i Daim (Kalp):
Vicdanını diri tut.
2. Fikr-i Daim (Akıl):
Oku, öğren, üret… Ama ru-

hunu satma.
3. Şükr-i Daim (Ahlak):
Paylaş, adaletten sapma, ki-

birlenme.
 
Netice-i Kelâm
Dünya belki bir yangın yeri…
Ama Hz. İbrahim’i yakmayan 

ateş, gönlünde serinlik taşıyanı 
da yakmaz.

Gazze’deki mazlumun ahı ye-
rde kalmaz.

Epstein’lerin karanlığı ebedî 
değildir.

Sen akıl fenerini kalp 
güneşiyle birleştir, ahlak 
hırkasını giy.

Güzellikler sessiz akan 
ırmaklar gibidir; dünyayı besle-
meye devam eder.

O ırmağa bir damla da sen ol.
Vakt-i şerifler hayrolsun, 

hayırlar fetholunsun, şerler de-
folsun.

Teknoloji Çağında 
İnsan Kalmak

MEHMET 
SÖNERCAN


